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Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2213/J-NR/91, 
betreffend Unterrichtsentfall aus Geldmangel an der Übungs­
hauptschule der pädagogischen Akademie des Bundes in Wien, die 
die Abgeordneten Mag. Karin PRAXMARER und Genossen am 
20.Dezember 1991 an mich richteten, beehre ich mich wie folgt zu 
beantworten: 

1. Bis wann wird dieser Zustand behoben werden, um den 
geregelten Hauswirtschaftsunterricht wieder aufnehmen zu 
können? 

Antwort: 

Entsprechend der von der Schule ausgearbeiteten Planungsvor­
stellungen wurde von der MA 26 eine Kostenschätzung durchge­
führt, die auch die Zustimmung des Bundesministeriums für 
Unterricht und Kunst gefunden hat. In der Zwischenzeit wurden 
die Planungsvorstellungen der Schule abgeändert und eine neue 
Kostenschätzung erstellt, die durch die Einholung von Anboten 
derzeit überprüft wird. Es kann erst nach der Einholung dieser 
Anbote"ein Kostenvoranschlag erstellt werden. Erst nach einer 
diesbezüglichen Entscheidung wird die Beauftragung erfolgen und 
mit der Durchführung begonnen werden. Es kann daher zum 
gegenwärtigen Zeitpunkt noch keine konkrete Angabe darüber 
gemacht werden, wann mit der Durchführung begonnen werden kann, 
die Angelegenheit wird jedoch vordringlich bearbeitet. 
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2. Wie sieht die provisorische Durchführung des Hauswirtschafts­
unterrichts in der Zwischenzeit aus und wo findet er statt? 

Antwort: 

Der Kochunterricht findet derzeit - ohne die Zubereitung von 
warmen Speisen - in anderen Räumen der Übungshauptschule statt. 

3. In welchen anderen Übungshauptschulen der pädagogischen 
Akademien des Bundes konnte aus technischen Mängeln im 
letzten Jahr der lehrplanmäßige Unterricht nicht durchgeführt 
werden? 

Antwort: 

Es ist dem Bundesministerium für Unterricht und Kunst nicht 
bekannt, daß an anderen Übungshauptschulen der pädagogischen 
Akademien des Bundes der lehrplanmäßige Unterricht aus 
technischen Mängeln entfallen mußte. 
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